

链接自治共同体单位资源 传统大集添“文明” 从对抗到发福利 “别人家的物业”做了哪些 “关键小事”畅通基层治理最后一米



02、03版

从中央政治局会议看2024年中国经济工作新动向 明年需把握“三个统筹”重要原则

“三个统筹”是明年经济工作需要把握的重要原则：

统筹扩大内需和深化供给侧结构性改革，把两者有机结合起来，增强国内大循环内生动力和可靠性，提升国际循环质量和水平。

统筹新型城镇化和乡村全面振兴，坚持不懈抓好“三农”工作，把农业转移人口市民化摆到更加突出位置，推动城乡融合发展。

统筹高质量发展和高水平安全，扭住高质量发展不动摇，持续有效防范化解重点领域风险，加强国家安全能力建设，以新安全格局保障新发展格局。

要坚持稳中求进、以进促稳、先立后破

明年要坚持稳中求进、以进促稳、先立后破，强化宏观政策逆周期和跨周期调节，继续实施积极的财政政策和稳健的货币政策

加快构建新发展格局

统筹扩大内需和深化供给侧结构性改革。要以科技创新引领现代化产业体系建设，提升产业链供应链韧性和安全水平。要着力扩大国内需求，深化重点领域改革，扩大高水平对外开放，巩固外贸外资基本盘

兜牢民生底线 保障农民工工资按时足额发放

要坚持尽力而为、量力而行，切实保障和改善民生。做好“两节”期间重要民生商品保供稳价，保障农民工工资按时足额发放，关心困难群众生产生活，深入落实安全生产责任制，守护好人民群众生命财产安全和身体健康

06版